


a) in data omissis                                                   , iscritta 

nel Registro Unico degli Intermediari con omissis      , ha segnalato 

all'IVASS il sito internet sardone-fabio.it attraverso il quale verrebbe svolta 

attività assicurativa abusiva; ha fatto inoltre presente che il sito riportava 

indebitamente i riferimenti del collaboratore omissis           , iscritto nel 

RUI omissis                                                                                     ;

b) il sito internet sardone-fabio.com fa riferimento all'offerta di polizze 

assicurative e in home page, unitamente al nominativo del collaboratore 

omissis                            , riporta la sua partita IVA, il suo numero 

di iscrizione al RUI (omissis                  ), l'indirizzo della sede nella quale 

svolge l'attività, 

omissis                                                         ; 

nella predetta denuncia omissis           ha 

ugualmente presenti nell' home page; 

il

dell'utenza 

dichiarato di non essere  titolare dell'indirizzo e-mail omissis     e 

c) il sito non è risultato incluso nella lista dei domini internet appartenenti ai 

soggetti regolarmente iscritti nel RUI, pubblicata sul sito dell'IVASS;

d) in esito alla consultazione del portale whois.domaintools.com si è rilevato che 

il sito è stato registrato in internet in data 23/05/2024 attraverso le società 

Tucows.lnc (Registrar) e Site Ground Spain S.L. (Reseller), mentre la 

persona che lo ha registrato (Registrant) è risultata ignota;

e) con nota omissis                                , l'IVASS ha chiesto al Registrar 

e al Reseller informazioni sul sito oggetto di indagine e sul soggetto che lo ha 

registrato, ovvero che ne è titolare, e di rispondere entro il termine di 3 (tre) 

giorni. A tale nota, nel termine concesso, non ha fatto seguito alcun riscontro;

f) sempre omissis                          , l'IVASS ha richiesto informazioni sul 

sito e sul soggetto che ne è titolare all'indirizzo e-mail 

omissis                         , presente nell'home page e di fornire riscontro 
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